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Výbor Regionální rady Jihovýchod na svém jednání schválil dotace Evropské unie z Regionálního operačního
programu Jihovýchod v celkové výši 943 milionů korun. Za svou tříletou historii tak Regionální rada Jihovýchod již
odsouhlasila přes deset miliard korun z evropských dotací, což je polovina celkového rozpočtu ROP Jihovýchod
pro celé programové období 2007 až 2013. Dotace čerpá přes 400 projektů, realizovaných v Jihomoravském
kraji a na Vysočině. Výbor také schválil plán výzev k předkládání projektů žádajících o dotace pro rok 2010.

Dvacet milionů na informační technologie

Zastupitelstvo kraje schválilo posledních 66 projektů předložených v rámci dotačního řízení na realizaci
Standardu ICT vybavení organizací zřizovaných krajem Vysočina. V projektech bylo možné získat až půl milionu
korun na jednu organizaci v součtu za všechna tři kola, což některé organizace využily a mohly tak modernizovat
své stávající vybavení. Celkem za všechna tři kola podalo žádosti 81 organizací, bylo podpořeno 149
samostatných projektů, krajský podíl činil přibližně 19,7 milionu korun.

Obnova venkova

Kraj Vysočina v roce 2010 rozdělí z krajského Programu obnovy venkova Vysočiny (POVV) mezi obce do 1500
obyvatel 69 milionů korun. Pro každou z 662 oprávněných obcí je garantována dotace ve výši 104 tisíc korun, o
vyšší částku mohou požádat samosprávy obcí s čerstvým čestným uznáním v rámci soutěže Vesnice roku.
Nejčastěji kraj prostřednictvím POVV obcím přispívá na opravy místních komunikací a na opravy obecních úřadů
a kulturních zařízení. Kraj přispívá na projekty u obcí nad 300 obyvatel až na polovinu nákladů, u menších obcí to
může být až 60 procent. Dotaci získá každá obec, která předloží žádost v souladu se Zásadami POVV na obec s
rozšířenou působností a to nejpozději do konce ledna příštího roku. Přehled schválených dotací bude zveřejněn
na webových stránkách kraje v sekci dokumenty odborů krajského úřadu/odbor regionálního rozvoje/rozvoj a
obnova venkova.
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